



За прошедшие сутки в Югре зарегистрировано 34 преступления, раскрыто 24, из них: угон, 9 краж и 3 преступления в сфере незаконного оборота наркотиков. Раскрываемость по горячим следам составила 71 %.

За минувшие сутки выявлено 5272 правонарушения. Наложено 28 штрафных санкций. С помощью АПК «Безопасный город» выявлено 5 правонарушений.

Оперативными сотрудниками УМВД России по городу Сургуту установлена девушка 1996 года рождения, подозреваемая в краже. Находясь в доме на улице 30 лет Победы, подозреваемая похитила золотые изделия общей стоимостью 27 000 рублей, принадлежащие пострадавшей 1992 года рождения. Задержанная дала признательные показания и находится под подпиской о невыезде и надлежащем поведении. Возбуждено уголовное дело.

Отделом дознания ОМВД России по городу Урай возбуждено уголовное дело в отношении молодого человека 1995 года рождения. Нарушитель управлял транспортным средством, будучи лишенный прав на управление автомобилем. Молодому человеку избрана мера пресечения в виде обязательства о явке.

В дежурную часть МОМВД России «Ханты-Мансийский» с заявлением о краже обратилась женщина 1976 года рождения. Полицейские установили подозреваемого 2002 года рождения. Находясь на территории школы по улице Гагарина, молодой человек похитил сотовый телефон у дочери заявительницы. Сумма ущерба составила 12 500 рублей. Возбуждено уголовное дело. Изъято похищенное. Подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В Югре за прошедшие сутки раскрыто 3 ранее зарегистрированных преступления, из них: одна кража и один случай угона автомобиля. В порядке статьи 91 УПК РФ задержан 1 человек.